ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на оказание услуги по регистрации и продвижению экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства на международной торговой площадке Fordaq.com.

1. Наименование комплексной услуги:
Размещение субъектов малого и среднего предпринимательства Волгоградской области и (или) товара (работы, услуги) субъекта малого и среднего предпринимательства Волгоградской области на международных электронных торговых площадках (Fordaq.com)

2. Заказчик:
Центр поддержки экспорта Волгоградской области

3. Получатель услуги:
ООО «Стронхар», официальный сайт компании: http://stronhar.com/
Производство и экспорт древесины

4. Сроки оказания услуги: до 

5. Комплексная услуга включает в себя следующие базовые услуги: 
- регистрация и (или) продвижение субъекта малого и среднего предпринимательства на международной электронной торговой площадке, в том числе организация работы по регистрации точки присутствия субъекта малого и среднего предпринимательства на международной электронной торговой площадке (залог, абонентская плата, операционные расходы, консультационное сопровождение по вопросам функционирования точки присутствия), включая оплату услуг сервисной компании-оператора за управление точкой присутствия на международной электронной торговой площадке и (или) ее поддержку;

6. Состав оказываемых услуг:
Регистрация Получателя поддержки на электронной торговой площадке Fordaq.com:
- открытие и оплата на 1 год персонального аккаунта на площадке Fordaq.com (оплата пакета «Бронза», «Серебро» или «Золото»);

В каждый из представленных пакетов услуг по открытию персонального аккаунта на площадке Fordaq «Бронза», «Серебро», «Золото» входят следующие услуги по созданию учетной записи и сервисного обслуживания
- создание учетной записи (персонального аккаунта) на площадке Fordaq.com;
- помощь в подготовке и оформлении всех необходимых документов для регистрации и оплаты аккаунта;
- помощь в подготовке пакета документов для прохождения верификации;
- создание аккаунта (мини-сайта) на площадке Fordaq.com, адаптация дизайна под мобильные устройства, разработка дизайна обложки страницы: загрузка логотипа, фото и видео-контента, публикация списка ярмарок и выставок, в которых участвует компания;
- заполнение аккаунта (мини-сайта) компании материалами, предоставленными получателем услуги;
- предварительная консультация для получателя поддержки с целью определения окончательной стоимости товара и правильного оформления объявления;
- настройка разделов: «Моя подписка», «Мой почтальон»;

Продвижение Получателя поддержки на электронной торговой площадке Fordaq.com:
- сервисное обслуживание точки присутствия на электронной площадке;
- консультационные услуги по работе с площадкой;
- проведение подробного обучения работе на площадке, перевод маркетинговых материалов (до 7000 символов включая пробелы) на немецкий или английский язык.

7.Требования к отчётности:
- акт оказанных услуг;
- отчет с информацией об оказанных услугах, включая перевод маркетинговых материалов на бумажном носителе( в 2-х экземплярах: один – для Заказчика, один – для Центра поддержки экспорта Волгоградской области) и в электронном формате PDF ( в 2-х экземплярах: один – для Заказчика, один - для Центра поддержки экспорта Волгоградской области).





