ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание дополнительных услуг в рамках комплексной услуги по организации участия субъектов малого и среднего предпринимательства в международных выставочно-ярмарочных мероприятиях за пределами территории Российской Федерации

1. Перечень дополнительных услуг:
- поиск и подбор для субъекта малого и среднего предпринимательства – участника международной выставки ЕВРАЗИЯ ЭКСПО 2023 (Исламская Республика Иран, г. Тегеран, 04-07 декабря 2023г.) потенциальных иностранных покупателей из числа зарегистрированных в указанной выставке. Список иностранных покупателей должен включать «холодную» базу не менее 10 компаний, «теплую» базу не менее 5 компаний;
- техническое и лингвистическое сопровождение переговоров в рамках выставки, включая очные переговоры на полях выставки, содействие в проведение деловых переговоров, в том числе организация последовательного перевода для участника из расчета не менее чем один переводчик для трех субъектов МСП; Должны быть проведены очные переговоры с 5 компаниями с присутствием ООО «Стереотек»;
- формирование или актуализация коммерческого предложения субъекта МСП для потенциальных иностранных покупателей на русском, английском языках и фарси. 

2. Получатель услуги – ООО «Стереотек».

3. Сроки оказания дополнительных услуг: 
- список холодной базы должен быть предоставлен не позднее 04 декабря 2023 г.;
- список теплой базы должен быть предоставлен не позднее 04 декабря 2023 г.;
- актуализированное коммерческое предложение должно быть предоставлено не позднее 02 декабря 2023 г.;
- очные переговоры должны быть проведены в период Выставки. 

4. Требования к отчётности:
- итоговый отчет (в текстовой форме (формат А4) с информацией об оказанных услугах в рамках технического задания, которая включает в себя: аналитическую справку по иностранному рынку; «холодная база» партнёров - не менее 10 компаний, «теплая база» партнёров – 5 компаний; отчет о проведенных очных деловых переговорах на полях Международной выставки ЕВРАЗИЯ ЭКСПО 2023 с 5 компаниями из Ирана с обсуждением коммерческих условий (соглашения о намерениях, контракты), фотоотчет о проведении переговоров, комментарии по результатам общения с каждой компанией, информация о достигнутых договорённостях с заинтересованными покупателями на покупку продукции ООО «Стереотек»; актуализированное коммерческое предложение на русском, английском языках и фарси. 


